

УВКБ
Министерство сельского хозяйства
Совета Министров СССР

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СЕЛЬСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС и РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 24 (2775) Суббота, 27 февраля 1965 года

Цена 2 коп.
Год изд. 27-й

Весна ждать не будет

БЕСХОЗЯЙСТВЕННОСТЬ

СОВХОЗЫ им. Куйбышева и «Кузнецкий», соревнующиеся между собой, по условиям сходны:

оса расположены в природной зоне, у обоих хозяйств примерно одинаковые земельные площади и машино-тракторный парк. А в результатах хозяйствования резкий контраст: в совхозе им. Куйбышева ездят комиссии за приобретением опыта, в «Кузнецкий» — с проверкой и обнаруживают вспомогающие недостатки.

Солнце все увернее замедляет бег. Первая капель настойчиво напоминает о весне. Особенно это чувствительно механизаторам, занятым на ремонте техники в мастерской совхоза «Кузнецкий». Сквозь прохладящую крышу и прогнивший потолок зажурчали первые ручьи.

Такие же неприглядные, как ремонтная мастерская, и дела у механизаторов. Узлов по ремонту тракторов не создано, каждый тракторист ремонтирует свой трактор. Нечего и говорить о качестве. Контролем его никто не занимается. Дефектные ведомости не составляются, по актам техника не передается под ответственность механизаторам.

*

Это происходило в Талькинском третьем отделении совхоза «Безруковский». Овощеводы, животноводы, механизаторы собирались, чтобы чествовать тепличниц Ульяну Исаевну Холопову и Раису Ивановну Баранову, чьи достижения по выращиванию огурцов были представлены на Всесоюзной выставке.

Комитет совета ВДНХ наградил Ульяну Исаевну Холопову и Раису Ивановну Баранову бронзовыми медалями и денежной премией в размере 50 рублей.

На снимке: председатель областного управления производства и заготовок сельхозпродуктов Г. И. МЕЛЬНИКОВ вручает медаль Ульяне Исаевне ХОЛОПОВОЙ.

Фото Г. Черева.



КОНКУРС ПТИЦЕВОДОВ

Областное управление производства и заготовок сельскохозяйственных продуктов объявило конкурс совхозных и колхозных птицеводов. Вот его условия:

две первые премии по 200 рублей каждая получат те совхозы и колхозы, которые на несушку произведут 140 яиц в год, выполнят план выходного поголовья несушек, план продажи яиц государству не менее чем на 120 проц., добьются снижения себестоимости яиц в прямых затратах на 5 проц. в сравнении с планом;

две вторые премии по 150 рублей каждая будут присуждены совхозам и колхозам, которые получат на несушку 130 яиц в год, выполнят планы сдачи и продажи яиц государству не менее чем на 110 проц., снизят себестоимость яиц в прямых затратах на 5 проц. в сравнении с планом;

две третьи премии по 100 рублей каждая присуждаются совхозам и колхозам за комплексную механизацию наибольшего количества птичников и кормоцехов, бесперебойную работу механизмов и лучший экономический эффект от механизации.

Плюс 300! Догнать и превзойти

Добрососедские отношения были установлены давно. Представители первой бригады нередко наведывались в пятую, а те наносили ответные визиты. Недавно животноводы из Красулки побывали у своих товарищ по труду в Пашкине. Посмотрели, как они трудятся, побеседовали, а перед тем, как вернуться домой, пригласили их к себе в гости.

Пашкинцы приехали. Встре-

тившись, заговорили о том, как поработали в прошлом году и что нужно предпринять, чтобы нынче произвести значительно больше продуктов животноводства.

Надо заметить, за прошлый год первая бригада сумела увеличить надои молока на 235 кг от каждой фуражной коровы, выполнив план продажи на 113 проц. Получена дополнительная оплата за высококачественную продукцию в размере 1029 руб. Пятая бригада сумела добиться повышения надоев молока за год лишь на 203 кг, выполнив план продажи на 115,5 проц. и получив за высококачественную продукцию 945 рублей доплаты.

Резкий рывок вперед радует тружеников колхоза. Они видят: при добросовестном отношении к делу всего коллектива можно добиться значительного роста надоев не только по отдельным группам коров, но и по крупным фермам, бригадам.

Вот почему, встретившись, работники первой и пятой ферм решили обратиться ко всем животноводам колхоза с призывом: «Отдадим все силы для успешного завершения зимовки скота. На высоком уровне проведем посевную в животноводстве, чтобы ни одна корова не осталась яловой. Будем трудиться над отбором лучших коров, создавая племенное ядро. Не допустим падеж скота, сохраним весь нарождающийся молодняк».

ПО НАШЕЙ РОДИНЕ

Сырьевые ресурсы страны

Советский Союз обладает устойчивой минерально-сырьевой базой и по уровню разведенных запасов многих видов полезных ископаемых занимает первое или одно из первых мест в мире. Это относится к железным и марганцевым рудам, углю, асбесту, никелю, свинцу, молибдену и другим видам минерального сырья. Еще больше потенциальные ресурсы недр нашей страны. Заласы, оцениваемые в порядке прогноза, намного превосходят разведанные. По нефти и газу предполагаемые запасы в среднем в несколько десятков раз больше.

За последние годы открыты крупные месторождения нефти и природного газа в Западной Сибири. В Иркутской области на реке Лене обнаружено крупное газоконденсатное месторождение. Впечатительные залежи природного газа найдены на Украине — в Крымской, Днепропетровской, Полтавской и Черниговской областях, а на Мангышлаке (Казахстан), помимо природного газа, установлены большие запасы нефти.

Предусмотрены премии для работниц, выращивающих молодняк птицы при обслуживании в совхозах 3.000 голов, в колхозах — 2.500 голов.

Первая премия в 50 рублей присуждается за сохранение цыплят при выращивании до 90-дневного возраста или на 95 проц. при выращивании от 91- до 180-дневного возраста; вторая премия в 40 рублей присуждается за сохранение цыплят соответственно на 90 и 93 проц.; третья премия в 30 рублей — за сохранение цыплят соответственно на 88 и 90 проц.

Итоги конкурса подводятся два раза: за полугодие — 20 июля и за год — 20 января 1966 года.

Животноводы двух бригад призывают к тому, чтобы на основе правильного зоотехнического ухода и обильного кормления скота, откормочных групп получать среднесуточный привес не ниже 900 граммов. Продавать государству молоко только отличного качества. Заготовить необходимое количество льда и снега на весь летний период.

Доярки и скотники соревнующихся бригад решили в этом году достичь и даже превзойти уровень передовой в колхозе бригады № 7, где надоено более 2 тысяч кг молока от коровы в год.

Труженики решили чаще проводить взаимопроверки между бригадами, оказывать практическую помощь друг другу.

После делового разговора животноводы первой бригады выступили перед гостями с концертом художественной самодеятельности, в программу которого вошли две одноактные пьесы, песни, частушки, пляски.

Взаимопосещение и обращение ко всем животноводам колхоза «Вперед» уже сказалось на деле. Труженики завершают подвозку всех грубых кормов к фермам, добились повышения надоев — планы января и февраля перевыполнены.

Дню выборов в местные Советы животноводы готовят достойный трудовой подарок.

А. НОТАХОВА,
парторг бригады № 1
колхоза «Вперед».

ЧУДОТВОРНЫЙ ЧОМЕР

14 марта — день выборов

Всегда многолюдно

Люди бывают по вечерам в Михайловском агитпункте (пятое отделение совхоза «Сосновский»). Издалек видны красочно оформленные вывески, плакаты о выборах. Есть чем заняться посетителю в агитпункте.

К его услугам свежие газеты и журналы. Оборудован уголок избирателя, подобрана соответствующая литература для агитаторов: о коммунистическом воспитании, о достижениях советской науки и техники, о нашей избирательной системе.

В агитпункте проводятся бе-

ДЕНЬ призываника

В Сосновском доме культуры состоялось торжественное собрание, посвященное 47-летию Советской Армии и Военно-Морского Флота. В зале присутствуют призывники, допризывники, военнослужащие-отпускники, ветераны Великой Отечественной войны. С докладом выступил подполковник райвоенкомата Владимир Михайлович Кувырзин. Он говорит об истории нашей армии, ее мощи, достижениях науки и техники, как основе обороноспособности страны. Примеры большого героизма проявили солдаты полка, сформированного в годы войны в Кемеровской области. Они были надежными защитниками столицы — Москвы. Достаточно сказать, что только в нашем районе пять человек стали Героями Советского Союза. Это Пестерев из Осинова Плеса, Сазонов из совхоза «Безруковский», Назаров из Ильинки, Крюков из Абашева, Зоркин из Куртукова.

В. М. Кувырзин называет фамилии тех, кто отважно сражался на поле битвы, а сейчас успешно трудится. В их числе секретарь парткома колхоза им. Димитрова т. Егоров, хирург Кузедеевской больницы заслуженный врач РСФСР т. Яценко, директор совхоза «Сидоровский» т. Асташков и многие другие.

— Теперь в рядах Советской Армии служат сыновья отважных отцов, — продолжает подполковник. — Большинство из них исправно несет воинскую службу. Здесь присутствуют юноши, которые будут скоро призваны в армию. Отличной вам службы и крепкой дружбы!

С воспоминаниями о боевых эпизодах Великой Отечественной войны выступил капитан запаса Виталий Егорович Попов.

Советская Армия и Военно-Морской Флот оснащены самым современным ракетно-ядерным оружием, говорили участники собрания. Оно находится в верных руках всесторонне подготовленных воинов, которые сделают все для того, чтобы наше небо было чистым. В армии нужны грамотные, физически подготовленные люди.

Поэтому призываники должны хорошо учиться и заниматься спортом.

В ответ на это учащийся Егор Горин от имени всех призывающих заверил, что они будут достойными преемниками старших товарищей.

Вечер закончился показом световой газеты, большим концертом художественной самодеятельности.

А. ШИБАЕВА.

и других. До начала концерта агитатор учительница Нина Павловна Ложкина читала лекцию на атеистическую тему.

Среди избирателей пос. Михайловка проведены беседы «О правах и обязанностях граждан ССР», «Наша избирательная система — самая демократическая в мире» учителем Павлом Гавриловичем Хорошиловым. Будет прочитан еще ряд интересных лекций, проведены беседы на разные темы для избирателей всех поселков пятого и шестого отделений совхоза «Сосновский».

А. НИГРОВСКИЙ,
председатель участковой избирательной комиссии.

На огонек

ЧАПАЕВО. Ярко светится здесь над дверью клуба вывеска агитпункта. На этот огонек и собираются после трудового дня жители села.

За последнее время работа клуба стала более содержательной. Управляющий четвертым отделением совхоза «Бурлаковский» Дмитрий Васильевич Ильмуков, который недавно вернулся с учебы в партийной школе, вместе с комсомольцами добивается массового участия в культурной работе.

В клубе установлен телевизор, имеются аккордеон, гармонь и струнные инструменты. Комсомолец ударник коммунистического труда Николай Андреев выполняет обязанности заведующего клубом на обще-

ственных началах, а комсомолка Раиа Игнатьева — библиотекарь.

У нас много настольных игр: шахматы, шашки, домино, билльярд. Клуб стал настоящим очагом культуры. Д. В. Ильмуков организовал вокальный кружок. Молодежь с удовольствием занимается. Хотели создать струнный оркестр, но пока нет художественного руководителя.

Наряду с хорошим в клубе имеются существенные недостатки. В агитпункте нет литературы по выборам. Не бывает лекций, бесед с избирателями. А ведь у нас немало людей, которые будут голосовать впервые.

Ф. БИЛАЛОВ,
житель села Чапаево.

Шестнадцатилетним подростком пришла на молкомбинат Раиа Ключаниева. От ученицы — разливицы до лаборанта центральной лаборатории — таков путь работницы. Сейчас Раиа готовится поступить в техникум молочной промышленности.

Большую общественную работу ведет Раиа в комсомольской организации комбината. Она заместитель секретаря комитета ВЛКСМ, агитатор.

На снимке:
Раиа КЛЮЧАНИЕВА.



Партийная хроника

Двадцать пятого февраля в Доме политпросвещения Новокузнецка состоялся семинар лекторов и пропагандистов. На него были приглашены начинающие активисты идеологического фронта города и нашего района. Они получили немало ценных методических советов от опытных партийных руководителей, прибывших для проведения семинара из областного центра.

* * *

Вчера проходила конференция районного отделения общества «Знание». На ней с отчетным докладом выступил председатель президиума правления тов. Северный. Состоялись прения. На основании их принятая резолюция, направленная на улучшение работы отделения общества. Избраны в новом составе правление и ревизионная комиссия.

Накануне проходили отчеты в лекторских группах совхозов «Осинниковский», «Безруковский», колхоза «Вперед» и других хозяйств.

БЛАГОСОСТОЯНИЕ ТРУДЯЩИХСЯ — ГЛАВНАЯ ЗАБОТА

С СЕССИИ РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

по молоку и шерсти он перевыполнен, но задание по мясу недовыполнено почти на 40 процентов.

В прошлом году значительные капиталовложения внесены в сельскохозяйственное производство — 6413 тысяч рублей, из них 4450 тысяч — на производственное строительство, 1586,8 тысячи — на строительство жилья и 111,4 тысячи рублей — на коммунальное строительство. В эксплуатацию введено более девяти тысяч квадратных метров жилья, детских учреждений на 190 мест и клуб на 250 мест.

Значительное место в докладе было уделено состоянию народного образования в районе. В прошлом году накануне нового учебного года были введены в эксплуатацию 11 школ, пристроены девятнадцать классных комнат общей численностью на 2460 мест. Кроме того, построены десять квартир, интернат, четыре мастерских, физзаль, капитально отремонтированы 15 школ и семь интернатов. Общее число мест в интернатах с 296 увеличилось из них удовлетворены 232.

Исполнкуму района активную помощь оказывают общественные самодеятельные организации. В районе имеется 245 уличных комитетов, 172 родительских комитета, 121 народная добровольная дружина. При исполнкуме работают 182 нештатных инспектора. На общественных началах действуют отделы организационно-инструкторский, торговый, инспекция по району и т. д.

Докладчик отмечает, что в прошлом году наш район успешно выполнил задание по продаже хлеба. Значительно перевыполнен план по продаже продуктов животноводства. Несколько хуже обстоит дело с закупкой продуктов животноводства у населения. Правда,

не хватает врачей, среднего медицинского персонала, хотя кадры и увеличиваются. Многие медпункты не имеют достаточного оборудования.

В последнее время заметно улучшили свою деятельность клубы и библиотеки района. Большинство этих учреждений культуры являются активными пропагандистами всего нового в сельскохозяйственном производстве, стали разнообразить формы агитационно-массовой работы. В большинстве клубов и домах культуры работают детские секторы и детские кинотеатры. Учрежденный при Костенковском клубе воскресной день школьника получил широкое распространение в районе. К сожалению, еще не везде клубы стали подлинными центрами культуры на селе. Плохо работают клубы совхозов «Сидоровский», «Безруковский» и «Металлург». Помещения многих культурных учреждений требуют ремонта. Задачи исполнков Советов — изыскивать и использовать средства на строительство и ремонт учреждений культуры.

В заключение тов. Чубайко говорит о работе отделов социального обеспечения, дорожно-строительства и милиции. Докладчик отмечает, что согласно новому Закону о пенсионном обеспечении пенсии уже назначены 211 колхозникам. Серьезную тревогу вызывает плохая работа дорожно-строительных организаций и райдорог. Средств на дороги израсходовано много, а проехать можно далеко не везде.

Улучшили свою работу потребсоюзы Новокузнецкий и Кузнецкий. Однако в ряде мест плохое обеспечение населения товарами, что вызывает спровоцированные нарекания. Плохо работают некоторые столовые.

Первым в прениях выступил главный врач районной больницы тов. Малютенков. Он

согласился с оценкой докладчика, что медицинское обслуживание у нас поставлено еще не на должный уровень. Все знают, что Кузедеевская больница находится в плохом состоянии, но никто ничего не делает для устранения недостатков. В Ильинке еще пять лет назад заложен фундамент новой больницы, исполнком выделил для строительства деньги, но дирекция и сельский Совет не изыскали материалов. Ремонт и строительству медицинских пунктов надо уделять больше внимания.

Депутат тов. Бледных в своей речи указала, что совхоз им. Куйбышева обслуживает Костенковскую больницу. Это очень неудобно. Надо сделать так, чтобы трудящиеся совхоза обслуживали больницу № 2.

Работе финансовых органов посвятил свое выступление депутат тов. Логунов. Он отметил, что отдел народного образования плохо контролирует школы. Учреждения района не отчитываются за расходование средств, школьное оборудование часто валяется на улице, портится, приходит в негодность.

О работе отдела милиции сессии доложил начальник его депутат тов. Казаков. Он, в частности, отметил, что работа среди несовершеннолетних — дело всей общественности. Однако не во всех селах созданы условия для культурного отдыха молодых людей.

После окончания восьмого класса школьники из совхоза «Металлург» вынуждены брать родное село и ехать в город продолжать учебу. Мы много раз просили открыть у нас девятый класс, — сказал в своем выступлении заместитель директора совхоза «Металлург» тов. Сарин. — Однако наша просьба не удовлетворена.

В заключение депутаты по всем выступлениям, критическим замечаниям и докладу приняли решение, направленное на устранение отмеченных недостатков.

Кандидаты в депутаты Прокопьевского районного Совета депутатов трудящихся, зарегистрированные окружными избирательными комиссиями

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 1

Топинский Александр Тихонович, второй секретарь райкома КПСС.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 2

Дубровина Александра Григорьевна, рабочая полеводства совхоза «Плодопитомник».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 3

Комлева Нина Павловна, секретарь райкома ВЛКСМ.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 4

Хлыбова Валентина Ефимовна, рабочая полеводства совхоза «Ясная Поляна».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 5

Калитова Елена Степановна, делярка совхоза «Ясная Поляна».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 6

Костромин Иван Павлович, скотник Прокопьевского откорм-совхоза.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 7

Митрофанов Михаил Евдо́мич, бригадир полеводческой бригады совхоза «Черкасовский».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 8

Кухтюк Василий Антонович, начальник Лебовережной геологоразведочной партии.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 9

Мальцева Мария Ивановна, делярка совхоза «Черкасовский».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 10

Лысухин Николай Максимович, председатель Терентьевского сельского Совета.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 11

Гудырева Евгения Филипповна, 3-й секретарь райкома КПСС.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 12

Сидоров Василий Иванович, секретарь парткома совхоза «Черкасовский».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 13

Варкасов Мухарбий Данилович, управляющий отделением № 2 совхоза «Черкасовский».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 14

Яблонская Валентина Ивановна, птичница совхоза «Черкасовский».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 15

Соколова Валентина Михайловна, главный врач Прокопьевской больницы.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 16

Вдовенко Алексей Андреевич, шофер межхолонны № 39 ст. Терентьевская.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 17

Симонов Николай Федорович, машинист экскаватора межхолонны № 70 ст. Терентьевская.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 18

Маменков Николай Николаевич, тракторист совхоза «Черкасовский».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 19

Чайкин Тимофей Сергеевич, председатель райпотребсоюза.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 20

Лобанов Евгений Кузьмич, заместитель начальника управления сельского хозяйства.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 21

Миронова Таисия Павловна, разнорабочая совхоза «Угольщик».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 22

Гилев Федор Егорович, тракторист совхоза «Угольщик».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 23

Пешкова Надежда Ильинична, телятница совхоза «Угольщик».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 24

Кривов Василий Ильич, районный прокурор.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 25

Костенкова Нина Егоровна, делярка совхоза «Луч».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 26

Лучшев Степанида Григорьевна, рабочая совхоза «Луч».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 27

Иткулов Гельмишариф Шарифович, председатель Лучевского совхозарабкоопа.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 28

Юдин Михаил Иванович, первый секретарь РК КПСС.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 29

Григорьев Николай Григорьевич, директор совхоза «Луч».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 30

Ханов Андрей Петрович, редактор газеты «Сельская новь».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 31

Ашин Иван Михайлович, тракторист совхоза «Зенковский».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 32

Зайцев Алексей Васильевич, зав. районо.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 33

Аксенова Мария Васильевна, делярка совхоза «Зенковский».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 34

Ворошилин Борис Иванович, гл. зоотехник совхоза «Зенковский».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 35

Лялюшкин Владимир Федорович, начальник районного отдела милиции.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 36

Калинина Евгения Карповна, делярка совхоза «Зенковский».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 37

Хаймина Елена Ивановна, заведующая медпунктом села Ново-Рождественка.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 38

Романов Геннадий Иванович, директор Индустринской школы.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 39

Попов Александр Семенович, тракторист совхоза «Зенковский».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 40

Троценко Ефим Петрович, председатель Сафоновского сельского Совета.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 41

Усольцев Иван Петрович, лесоруб Сарбалинского лесосуточ участка.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 42

Долгова Валентина Ивановна, доярка совхоза «Зенковский».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 43

Порфириев Михаил Порфириевич, бригадир животноводства совхоза «Прокопьевский».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 44

Ленько Петр Алексеевич, главный лесничий Прокопьевского лесхоза.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 45

Селиванов Иван Дмитриевич, директор совхоза «Прокопьевский».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 46

Кургузов Дмитрий Федорович, заместитель председателя райисполкома.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 47

Мельникова Пелагея Федосеевна, птичница совхоза «Прокопьевский».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 48

Черепанов Петр Иванович, тракторист совхоза «Прокопьевский».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 49

Карпов Афанасий Тимофеевич, председатель Бурлаковского сельского Совета.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 50

Дергачев Николай Васильевич, председатель исполкома районсовета.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 51

Макаров Виктор Федорович, тракторист совхоза «Бурлаковский».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 52

Чечумашев Михаил Васильевич, тракторист совхоза «Бурлаковский».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 53

Пушкарёва Любовь Ивановна, рабочая животноводства совхоза «Суртаиха».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 54

Минина Клавдия Васильевна, бригадир животноводства совхоза «Суртаиха».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 55

Ноженков Александр Иванович, судья районного нарсуда.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 56

Гончаров Иван Карпович, председатель комитета паргосконтроля.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 57

Слизкая Мария Макаровна, стрелочница ст. Трудармейская.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 58

Бастрыкина Елена Титовна, секретарь райисполкома.

РАЙОННАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 59

Янышева Елизавета Ивановна, птичница совхоза «Трудармейский».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 60

Лебедев Иван Михайлович, слесарь совхоза «Трудармейский».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 61

Смирнова Валентина Яковлевна, рабочая Трудармейского хлебоприемного пункта.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 62

Болгова Александра Никифоровна, учительница Трудармейской школы.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 63

Дыбенко Виктор Кириллович, главный агроном совхоза «Трудармейский».

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 64

Абдулов Виктор Азарьевич, тракторист совхоза «Трудармейский».

<h2

Будни этого села

КУБОК УВЕЗЛИ КУЗДЕЕВЦЫ

Лыжные соревнования дружин на призы газеты «Пионерская правда» проводились с целью вовлечения учащихся школ в занятия лыжным спортом, выявления юных спортсменов. Соревнования были организованы в два этапа: отрядные и районные.

Недавно в Сосновке собрались команды-победительницы. Сехалось около трехсот ребят. Кто же сегодня будет впереди, у кого будет переходящий кубок?

Дан старт сначала на дистанцию 3 и 2 километра среди мальчиков, а потом на 1 и 2 км среди девочек.

Через несколько минут один за другим финишируют спортсмены. Лучшее время (11 мин. 25 сек.) на дистанции 3 км показал Толя Глебов, ученик Аильской школы, а на 2 км — Николай Куергашев из Атамановской школы. Среди девочек на дистанции 2 км впереди оказалась Нина Хазова из Кузедеевской вось-

милетней школы. А Надя Яценко из Сидоровской школы и Саша Проскурина из Сосновской школы в беге на один километр показали одинаковое время — 6 мин. 21 сек.

Подведены итоги соревнования. Первое место заняла команда Кузедеевской восьмилетней школы, которая награждена переходящим кубком и грамотой РК ВЛКСМ. Команды Сосновской школы (второе место), Костенковской средней школы (третье место) награждены грамотами районного комитета ВЛКСМ.

В. ШАГИНА,
инспектор района.

За 30 копеек — автомобиль

Житель совхоза «Новокузнецкий» Михаил Дмитриевич Подшивалов купил 16 лотерейных билетов первого выпуска. На каждый из восьми билетов он выиграл по рублю, а девятый оказался самым счастливым. Михаил Дмитриевич выиграл автомобиль марки «Запорожец».

Т. КНЯЗЕВА,
заведующая сберкассой.

К ПРАЗДНИКУ

ТАЛЬЖИНО. На улице мороз, а в теплицах села Тальжино летняя жаркая погода. На стеллажах давно зацвели огурцы. Праздничный стол, накрытый в честь Международного женского дня, будет украшен зелеными свежими огурцами.

В МАРТЕ БУДУТ ЦЫПЛЯТА

В районной инкубаторной станции началась закладка яиц. Первая партия цыплят будет получена в марте.

Всего в этом году станция направит в хозяйства и продаст населению не менее 350 тысяч цыплят.

В. П. ФИЛАТОВ

К 90-летию со дня рождения



проблемы пересадки роговицы. Им разработаны методы пересадки роговицы, сконструирован (совместно с Марцинковским) специальный инструментарий для проведения этой операции; в качестве пересадочного материала Филатов успешно использовал роговицу трупа.

Много нового Филатов внес в методику клинического исследования глазных болезней, лечения трахомы, в вопросы патогенеза, диагностики и лечения глаукомы.

Большой известностью пользуется предложенный Филатовым и получивший широкое распространение в восстановительной хирургии метод пересадки кожи при помощи так называемого круглого кожного стебля. Применение этого метода дает возможность не только закрывать дефекты, возникающие при травмах и образующиеся после удаления рубцовых и измененных тканей, но и восстанавливать утраченные и деформированные органы (нос, губы, пищевод, мочеполовой канал и др.).

Труды Филатова посвящены офтальмологии, пластической хирургии и другим отраслям медицины. В области офтальмологии Филатову принадлежит изучение

В. П. Филатов — лауреат Государственной премии. В 1951 г. за выдающиеся заслуги в области офтальмологии и общей хирургии Академия наук СССР присудила Филатову золотую медаль имени И. И. Мечникова. Филатов награжден четырьмя орденами Ленина, двумя другими орденами, а также медалями.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

28 ФЕВРАЛЯ

Репортаж с ледяной дорожки (16-30). Мультипликационный фильм (17-00). «Школьные вести» (17-15). Художественный фильм «Сказка о потерянном времени» (17-35). Для старшеклассников «Беседы у рояля» (18-55). ТВС (19-05). «Спокойной ночи, малыши!» (20-30). Художественный фильм «Приходите завтра» (20-40). Эстрадный концерт (22-00).

ПОПРАВКА

В номере газеты от 23 февраля по вине заведующего отделом сельского хозяйства редакции в подписи под снимком на четвертой странице допущена ошибка. Следует читать: на снимке — продавец Костенковского продмага № 1 Александра Фролова.

Привал политики Западной Германии

всей Германии.

Подобная политика ФРГ оказалась несостоятельной и приносит ныне Западной Германии одни лишь неприятности. Что же касается ГДР, то, как известно, эта страна живет, строится, развивается, хотя того или нет в Бонне. Ныне ГДР превратилась в одну из наиболее развитых стран мира. По объему продукции она занимает 6-е место в Европе. Тесные экономические, политические и культурные связи с ней поддерживаеты многие страны мира. Среди них находится и ОАР. С помощью ГДР в этой североафриканской стране будет сооружено 33 промышленных предприятия. В институтах Берлина и Дрездена учатся египетские студенты. С каждым годом расширяются торговые связи между двумя странами. Поэтому нет ничего удивительного в том, что президент ОАР Насер, проводящий независимую политику, пригласил в свою страну главу Германской Демократической Республики.

Однако Западная Герма-

ния увидела в этом приглашении «пощечину» своей политике. Западногерманские правители стали угрожать разрывом дипломатических отношений с ОАР, если только визит Ульбрихта состоится. Но эти угрозы не помогли. Касаясь угрозы правительства Западной Германии прекратить экономические связи с ОАР, Насер сказал: «Мы никому не позволим заниматься по отношению к нам вымогательством, мы не позволим никому оказывать на нас давление. Мы не пугливы и вообще не любим, когда нам угрожают. Мы не довольны, если какаялибо страна связывает экономическую поддержку с какимилибо условиями».

Увидев, что угрозы не действуют, руководители Западной Германии решили сманить на свою сторону ОАР обещаниями прекратить поставки оружия Израилю. Как известно, арабский мир считает Израиль враждебным государством. И вооружается Израиль с единственной целью — для проведения агрессив-

ной политики в отношении соседних арабских государств, в том числе и ОАР. Во время переговоров с ОАР по вопросу о прекращении поставок оружия стало известно о существовании секретного соглашения с Израилем, которое раньше категорически отрицалось Западной Германией. Стало также известно, что 80 процентов поставок по этому соглашению уже выполнены.

Все это вызвало возмущение политикой Западной Германии не только в ОАР, но и в других арабских странах. В поддержку позиции Насера высказалась певица Алжира, Ливии, Ирака, Сирии, Кувейта.

Даже западные союзники Бонна — Соединенные Штаты и Англия, к которым Западная Германия обратилась за помощью, решили оставаться в тени и не ввязываться в созданный самим же Бонном дипломатический кризис. Западногерманская дипломатия на Ближнем Востоке потерпела серьезное поражение, села, как говорится, в глубокую лужу.

С. КУЛИК.



Села не спешат расстаться с зимним нарядом...

Наш адрес: Кемеровская область, гор. Новокузнецк, ул. Фестивальная, 18. Телефоны: редактора — 4-54-33, (АТС города) «Город-2»: зам. редактора и отдела сельского хозяйства — 0-19, отдела культуры и быта — 1-972 зв.

ОП04851

г. Новокузнецк. Типография управления печати Кемеровской области.

Заказ 2886, тираж 7226.

Фотоэпю Г. Черева.

Зам. редактора Л. Г. Чухонцева.